



Čj.: 03.99-000004/24-0001  
Praha 5. 1. 2024

## NOVÉ WEBOVÉ STRÁNKY ČAK AKTUÁLNÍ STAV

V měsíci prosinci započala UX (user-experience) analýza nového webu ČAK a zabezpečené zóny „Moje ČAK“, která by měla mít první vyhodnocení dne 15. ledna 2024.

Po jejím dokončení by měla proběhnout diskuse nad implementací změn, které z ní vyplynou a následně, by měly být po schválení tyto změny provedeny.

Zabezpečená zóna „Moje ČAK“ bude technicky připravena k veřejnému používání ke konci měsíce ledna 2024 s tím, že na ní ale nebudou provedeny změny vycházející z výše uvedené UX analýzy, a tak IT ČAK doporučuje posečkat a uvolnit veřejnosti až kompletní web, který bude obsahovat i tuto zónu.

V aktuálním stavu „Moje ČAK“ obsahuje tyto funkcionality:

- Přístup do Elektronické knihy úschov bez nutnosti registrace přes odbor matriky ČAK. Funkcionality zůstávají stejné, jen přihlášení do systému je možné přes NIA, BankID či přístupové údaje k datové schránce.
- Generování PDF dokumentů – osvědčení o zapsání v seznamu advokátů, potvrzení o vedení v seznamu sdružení a společností a výpis ze seznamu advokátů vedeného Českou advokátní komorou. Tyto dokumenty budou při stažení opatřeny elektronickou pečetí a časovým razítkem.
- API přístup k funkcionalitám „Moje ČAK“ pomocí SW třetích stran. Do budoucna by advokát nemusel vstupovat do „Moje ČAK“ pouze přes webový prohlížeč, ale i přes svůj vlastní informační systém (SingleCase, atd.). Ihned po spuštění „Moje ČAK“ bude tato funkcionality implementována pro automatizaci vkládání do EKU, v několika málo následujících týdnech pro generování dokumentů. Následně bude takto umožněno užívat všechny funkce, které v Moje ČAK budou implementovány.

Dále byla dokončena úvodní analýza nutných funkcionalit z pohledu zákonných požadavků vycházejících ze zákona o právu na digitální služby dle zák. č. 12/2020 Sb. s přihlédnutím k příručce nasazení, kterou vydává MV ČR (odboru eGovernmentu) a současně z požadavků na digitalizaci agend ČAK vzešlých z požadavků představenstva. Tuto analýzu bude teprve IT ČAK vyhodnocovat a v průběhu měsíce února 2024 navrhne další postup digitalizace.



Současně, a mimo tyto zákonné požadavky, bylo týmem IT ČAK prováděno šetření se všemi odbory, jehož cílem bylo zjistit jaké další požadavky mají odbory na digitalizaci jejich agend. K těmto by mělo být dále přihlédnuto při dalším rozvoji sekce „Moje ČAK“ nového webu a bude navržen další postup s realizací těchto požadavků.

Josef Fiala

#### **Návrh usnesení představenstva:**

*Představenstvo České advokátní komory bere na vědomí informaci Josefa Fialy o stavu vývoje nových webových stránek České advokátní komory.*